

Warszawa, 12.09.2017 r.

**Wszyscy Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „*Dostawa serwerów oraz innych urządzeń na potrzeby realizacji projektu mDokumenty w sektorze prywatnym*”

Nr postępowania: ZZ.211.PZP.10.2017.TKI

**PYTANIA DO TREŚCI SIWZ
WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ**

Szanowni Państwo,

- I. Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwanej dalej „SIWZ” wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

Pytanie nr 8:

Zamawiający, w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla części 2 "Serwery wraz z oprogramowaniem oraz inne urządzenia" zawarł w tabeli 4. "Wymagania szczegółowe" w poz. WS5 opis "Złącza PCI Minimum 2 sloty PCI-E 3.0".

Czy Zamawiający miał na myśli standard PCI Express?

Odpowiedź:

Tak, PCI-E 3.0 oznacza PCI Express 3.0.

Pytanie nr 9:

Zamawiający, w ww. tabeli, w poz. WS7 zawarł wymóg: "Możliwość rozbudowy serwera do min. 4 dysków, poprzez dodanie i/lub wymianę elementów sprzętowych serwera. Same dyski nie są przedmiotem zamówienia."

W związku z tym, że różni producenci mają różne polityki marketingowe, prosimy o określenie, czy Zamawiający oczekuje dostarczenia tzw. sanek do nośników typu hot-plug dla nośników, o które zamierza rozbudować urządzenie czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie pustych przedziałów dyskowych (slotów) wyposażonych jedynie w plastikową maskownicę i sam będzie rozbudowywał urządzenie zgodnie z instrukcją obsługi serwera, tzn. dokupując zgodne z serwerem nośniki oferowane producenta serwera?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie pustych przedziałów dyskowych (slotów) wyposażonych jedynie w plastikową maskownicę.

Pytanie nr 10:

Zamawiający, w ww. tabeli, w poz. WS9 zawarł wymóg dot. karty zarządzającej: "Rozwiązanie sprzętowe, niezależne od systemów operacyjnych, zintegrowane z płytą główną lub jako karta zainstalowana w gnieździe dedykowanym/PCI."

W związku z tym, prosimy o odpowiedź na pytanie czy Zamawiający oczekuje, że dostęp do ww. karty będzie realizowany dedykowanym interfejsem ethernetowym czy dopuszcza współdzielenie interfejsów wbudowanych między system operacyjny i kartę (w tym wypadku karta zajmie jeden interfejs, bez dostępu systemu operacyjnego).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza współdzielenie interfejsu.

Pytanie nr 11:

Zamawiający, w ww. tabeli, w poz. WS14 dot. wsparcia dla systemów operacyjnych i systemów wirtualizacyjnych oczekuje takiego wsparcia dla systemów FreeBSD, OpenBSD i CentOS.

Są to systemy rodzaju Open Source i żaden producent serwera nie oferuje wsparcia dla ww. systemów, szczególnie, że Zamawiający nie określił nawet wersji ww. systemów, co ma wpływ na kompatybilność serwera z daną wersją systemu.

W związku z tym prosimy o określenie co Zamawiający rozumie przez zapewnienie wsparcia dla ww. systemów operacyjnych – czy możliwość zainstalowania tego systemu na serwerze czy coś więcej. Dodatkowo, prosimy też o określenie minimalnych wersji ww. systemów operacyjnych w celu sprawdzenia możliwości dostarczenia sprzętu zgodnego z oczekiwaniami Zamawiającego, przy czym prosimy o określenie numeru wersji, a nie tylko wskazanie wersji najnowszej.

Prosimy także o określenie czy Zamawiający oczekuje zapewnienia wsparcia dla ww. systemów przez producenta serwera czy wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie FreeBSD, OpenBSD (*patrz zmiana SIWZ nr 1 z dnia 05.09.2017 r. oraz zmiana SIWZ nr 7 z dnia 07.09.2017 r.*).

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie CentOS.

Zobacz zmianę SIWZ nr 11 i 12.

Pytanie nr 12:

Zamawiający w ww. tabeli, w pozycji WT9 zawarł wymaganie, aby smartphone był objęty gwarancją producenta przez min. 2 lata. Producent takiego smartfona na rynku polskim oferuje możliwość wykupienia tylko 1-roczonej gwarancji producenta i nie ma możliwości zaoferowania gwarancji 2-letniej. Czy zatem Zamawiający zamierza zmodyfikować ten zapis czy oczekuje, że wykonawca zapewni możliwość wymiany uszkodzonego sprzętu w okresie od 12 do 24 miesiąca gwarancji?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w tym zakresie.

Zobacz zmianę SIWZ nr 13 i 14.

Pytanie nr 13:

Zamawiający w części nr 2, w opisie smartphone w punkcie Gwarancja (nr. pozycji WT9) zawarł następujące wymogi, iż smartphone ma być objęty minimum 2 letnią gwarancją producenta .

Ze względu na specyfikację techniczną jedynym sprzętem odpowiadającym przedstawionym wymogom jest produkt Apple Iphone 7 Plus.

Kontaktując się ze wsparciem firmy Apple (dostępnym pod numerem 800702322) uzyskaliśmy jednoznaczną informację, iż nie jest możliwe wykupienie rozszerzonej gwarancji (2 letniej) dla wskazanego produktu.

Firma Apple posiada w swojej ofercie takową usługę zwaną „AppleCare+ for iPhone” ale nie jest ona dostępna w naszym kraju. Informację tą można potwierdzić na infolinii producenta .

Przy obecnych zapisach nie jest możliwe zapewnienie gwarancji producenta na wskazany w siwz 2 letni okres.

Wnosimy do Zamawiającego prośbę o konieczność zmiany tego zapisu na 12 miesięczną gwarancję producenta, gdyż taka jest właśnie udzielana na produkty typu Iphone na terenie Polski.

Odpowiedź:

Zobacz odpowiedź na pytanie nr 12 oraz zmianę SIWZ nr 13 i 14.

ZMIANA TREŚCI SIWZ

II. Działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia:

Zmiana SIWZ nr 11:

TOM II SIWZ – SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, Część nr 2 - Serwery wraz z oprogramowaniem oraz inne urządzenia, pkt 4, Serwer maszyn wirtualnych:

Jest:

Serwer maszyn wirtualnych		
Nr pozycji	Kategoria	Opis
WS14	Wsparcie dla Systemów Operacyjnych i Systemów Wirtualizacyjnych	Zapewnia wsparcie dla systemów operacyjnych i wirtualizacyjnych: <ul style="list-style-type: none"> • Microsoft Windows Server 2008R2, 2012R2 • Red Hat Enterprise Linux (RHEL) • CentOS • VMware 6.0

Powinno być:

Serwer maszyn wirtualnych		
Nr pozycji	Kategoria	Opis
WS14	Wsparcie dla Systemów Operacyjnych i Systemów Wirtualizacyjnych	Zapewnia wsparcie dla systemów operacyjnych i wirtualizacyjnych: <ul style="list-style-type: none"> • Microsoft Windows Server 2008R2, 2012R2 • Red Hat Enterprise Linux (RHEL) • VMware 6.0

Zmiana SIWZ nr 12:

Załącznik nr 8 do Tomu I SIWZ (dla Części nr 2- Serwery wraz z oprogramowaniem oraz inne urządzenia), pkt 4, Serwer maszyn wirtualnych:

Jest:

Nr pozycji	Kategoria	Opis techniczny - wymagania Zamawiającego	Dokładny opis komponentu - oferowanego przez Wykonawcę
1	2	3	4
Serwer maszyn wirtualnych			
WS14	Wsparcie dla Systemów Operacyjnych i	Zapewnia wsparcie dla systemów operacyjnych i wirtualizacyjnych: <ul style="list-style-type: none"> • Microsoft Windows Server 2008R2, 2012R2 	

	Systemów Wirtualizacyjnych	<ul style="list-style-type: none"> • Red Hat Enterprise Linux (RHEL) • CentOS • VMware 6.0 	
--	----------------------------	--	--

Powinno być:

Nr pozycji	Kategoria	Opis techniczny - wymagania Zamawiającego	Dokładny opis komponentu - oferowanego przez Wykonawcę
1	2	3	4
Serwer maszyn wirtualnych			
WS14	Wsparcie dla Systemów Operacyjnych i Systemów Wirtualizacyjnych	Zapewnia wsparcie dla systemów operacyjnych i wirtualizacyjnych: <ul style="list-style-type: none"> • Microsoft Windows Server 2008R2, 2012R2 • Red Hat Enterprise Linux (RHEL) • VMware 6.0 	

Zmiana SIWZ nr 13:

TOM II SIWZ – SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, Część nr 2 - Serwery wraz z oprogramowaniem oraz inne urządzenia, pkt 4, Smartphone:

Jest:

Smartphone		
Nr pozycji	Kategoria	Opis
WT9	Gwarancja	Minimum 2-letnia gwarancja producenta telefonu liczona od daty podpisania protokołu odbioru jakościowego.

Powinno być:

Smartphone		
Nr pozycji	Kategoria	Opis
WT9	Gwarancja	Minimum 12 miesięczna gwarancja producenta telefonu liczona od daty podpisania protokołu odbioru jakościowego.

Zmiana SIWZ nr 14:

Załącznik nr 8 do Tomu I SIWZ (dla Części nr 2- Serwery wraz z oprogramowaniem oraz inne urządzenia), pkt 4, Smartphone:

Jest:

SMARTPHONE			
Nr pozycji	Kategoria	Opis techniczny - wymagania Zamawiającego	Dokładny opis komponentu - oferowanego przez Wykonawcę
WT9	Gwarancja	Minimum 2-letnia gwarancja producenta telefonu liczona od daty podpisania protokołu odbioru jakościowego.	

Powinno być:

SMARTPHONE			
Nr pozycji	Kategoria	Opis techniczny - wymagania Zamawiającego	Dokładny opis komponentu - oferowanego przez Wykonawcę
WT9	Gwarancja	Minimum 12 miesięczna gwarancja producenta telefonu liczona od daty podpisania protokołu odbioru jakościowego.	

Zmiana SIWZ nr 15:

Tom III SIWZ – Wzór umowy, § 15 ust. 5:

Dodano wzór Załącznika nr 2 do Umowy (wzór Protokołu Odbioru Ilościowego) oraz wzór Załącznika nr 3 do Umowy (wzór Protokołu Odbioru Jakościowego).


Wzory Protokołów stanowią załącznik do niniejszego pisma.

III. W związku z dokonaną zmianą treści SIWZ, działając w trybie art. 38 ustawy Pzp, Zamawiający informuje o przedłużeniu terminu składania ofert tj.:

- termin składania ofert do dnia 15.09.2017 r. do godz. 12:00,
- otwarcie ofert nastąpi 15.09.2017 r. o godzinie 13:00.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji istotnych Warunków Zamówienia zgodnie z art. 38 ustawy Pzp.

DYREKTOR FINANSOWY
Naukowej i Akademickiej Sieci Komputerowej



Tomasz Chabior

podpis Zamawiającego

Wzór

Protokół Odbioru Ilościowego

sporządzony w w dniu, pomiędzy:

Zamawiającym NASK PIB reprezentowanym przez:

.....

a

Wykonawca -, reprezentowanym przez:

.....

1. W dniu Wykonawca dostarczył wymienione w punkcie drugim poniżej Urządzenia na podstawie umowy nr z dnia, zawartej pomiędzy NASK PIB a Wykonawcą.
2. Szczegółowa specyfikacja dostarczonych Urządzeń :

L.p.	Nazwa elementu (zgodnie z Przedmiotem Umowy)	Pełna nazwa handlowa lub numer katalogowy	Numer seryjny
1.			
2.			
...			

3. NASK PIB potwierdza kompletność dostawy pod względem ilościowym w stosunku do Umowy nr z dnia
4. NASK PIB potwierdza usunięcie przez Wykonawcę zbędnych opakowań transportowych, dokumentacji i nośników.
5. Niniejszy protokół, nie daje podstawy do wystawienia przez Wykonawcę faktury.
6. Od momentu podpisania niniejszego protokołu NASK PIB w ciągu 14 dni przeprowadzi testy dostarczonego Sprzętu.
7. Niniejszy protokół sporządzono w 2 jednobrzmiących egzemplarzach, z czego jeden dla Wykonawcy, jeden dla NASK PIB.

Za Wykonawcę

Za Zamawiającego

Wzór

Protokół Odbioru Jakościowego

sporządzony w w dniu,
pomiędzy:

Zamawiającym – NASK PIB, reprezentowanym przez

.....

a

Wykonawca - reprezentowanym przez

.....

1. NASK PIB stwierdził, że dostarczone Urządzenia, wymienione w Tabeli poniżej, są zgodne Zamówieniem i Umową oraz sprawdził działanie tych elementów i stwierdził, że funkcjonują prawidłowo.
2. NASK PIB potwierdza wykonanie Umowy bez zastrzeżeń.
3. Niniejszy Protokół, po jego obustronnym podpisaniu, stanowi podstawę do wystawienia przez Wykonawcę faktury na kwotę wskazaną w Umowie nr z dnia

L.p.	Nazwa elementu zgodnie z Przedmiotem Umowy	Pełna nazwa handlowa lub numer katalogowy	Numer seryjny
1.			
2.			
...			

4. Niniejszy Protokół sporządzono w 2 jednobrzmiących egzemplarzach, z czego jeden dla Wykonawcy, jeden dla NASK PIB.

Za Wykonawcę

Za Zamawiającego